



来自世界各地美妆企业的 CEO 济济一堂。

科研和教学空间有机地融为一体,营造出温馨、宜人的就业环境。而它的临床与科研也对标国际国内一流学科,将成为整个上海体量最大的妇幼专科医院之一。据中福会国际和平妇幼保健院院长、中科院院士黄荷凤介绍,奉贤新院区将以“科研+医疗服务”为主要方向,在妇科、产科、生殖医学科和儿科等领域打造全国新标杆。

记者了解到,国妇婴奉贤院区未来计划设置生殖中心、胎儿医学中心、产前诊断中心及女性专病中心,主攻“妇女生育力保护体系构建”“遗传性出生缺陷孕前阻断”“高危孕产妇保健体系构建与优化”和“产后女性盆底障碍性疾病防治”等新兴学术攻关领域,并着力打造成为高级妇产科医生的培训基地,应对上海乃至全国对妇产科人才的需求。

而 2014 年建成并迎来新生的格致中学奉贤校区,也是奉贤人的骄傲。它占地面积 128 亩,建筑面积 62466 平方米,总投资近 5 亿元,延续了格致传统的“英式”风格校园,拥有百年名校的优质教育资源,成为教育的高地、创新的摇篮。

格致中学奉贤校区,由现代学习中心、人文艺术中心、科技创新中心、学生自主中心、体育活动中心、生活休憩中心、餐饮中心等八大中心组成。科技创新中心有 33 个实验室组成,其中有美国麻省理工学院在中国大陆开设的首家 Fab Lab 创新实验室,为学生提供将创意变成现实的“创客”空间,激光切割机、3D 打印机、刻字机、电子工作台、刻板机、打磨切割机……各种数字化制造设备满足学生创新创造各种需求。体育活动中心由户外标准田径场、足球场、篮球场、网球场、排球场、沙滩排球场等组成,室内运动场馆包括综合球类馆、50 米 8 道标准温水游泳馆、击剑馆、健身房、乒乓馆、羽毛球馆、桌球馆

等运动场馆,为开展各项体育活动提供保障。

此外,奉贤市民也在奔走相告,九年一贯制的奉贤世界外国语幼儿园、奉贤世界外国语学校,也在筹建。这座国际知名的牛校被规划在奉贤区庄行镇 3 街坊 77/3 丘地块,用地面积为 57796 平方米。优质的教育资源几乎近在咫尺,触手可及。

打好“产城融合”牌

经过多年积淀,当前的奉贤区集空间、生态、产业、服务等多种优势于一体,主打“东方美谷”及“未来空间”两大产业品牌。在经济发展的同时,优异的自然禀赋也使得奉贤有条件打造独具特色的田园综合体,助力乡村振兴战略。

毗邻临港奉贤园区的特斯拉超级工厂,给奉贤带来辐射和带动效应。而奉贤希望,由此催生出“汽车未来空间”文化。

在特斯拉开工之前,奉贤区委、区政府就与临港集团深度对接,围绕“特斯拉”落户契机,共同探讨建设汽车零部件产业配套园区。如何打好“产城融合”牌?临港奉贤园区规划建设一个总规划面积 6 平方公里的临港蓝湾国际社区。据上海临港奉贤经济发展有限公司总经理邹林昆介绍,这个社区可以给产业人才提供属地化的综合配套服务,为疏解中心城区城市功能,拓展上海城市发展“宽度”闯出一条新路。把这些举措串起来,一幅拼图逐渐清晰:未来在这片土地上将崛起的,绝不是一个单纯的智能网联汽车产业基地,而是既有产业功能,也有服务功能和城市功能。沿着临港奉贤园区的对角线方向,是上海西北角的嘉定安亭,上汽大众的新能源汽车工厂也已经开工。一南一北,为上海的新能源汽车规划图打下新注脚。

而南上海“汽车未来空间”,将着眼未来,重点在“公共”和“共享”上做文章,即打造公共平台和公共空间,通过空间单元、活力街区的建设,把个性优势发挥到极致,建设成为一个可以凝聚创造和能量的地方。正如“东方美谷”既是产业平台,也需要跨界,联结时尚之都、美丽之都。“未来空间”也是跨界的城市文化和城市品牌,将成为临港新片区的一道产城融合的“文化风景”。

作为“南上海”的未来之城,奉贤未来的发展一定大有可为。“夫天地者,万物之逆旅也,光阴者,百代之过客”,世事的沧海桑田,就如同九棵树未来艺术中心的兴建神话一样,带着奉贤建设的新速度,奔向奉贤文化产业未来的新高度。■